

# 竞彩篮球宝典 为NBA玩家量身定做

猜篮球胜负、猜篮球让球胜负、猜篮球大小分……当NBA赛季大幕拉开的时候,这些玩法你是否觉得有点熟悉又有点陌生了呢?今天,NBA揭幕战将正式打响,借着这个机会我们一起将竞彩篮球的三大主流玩法复习一下,也顺便对新赛季的NBA格局进行一次梳理。



## 胜负玩法 紧追主场龙

胜负玩法是竞彩篮球游戏中最简单的一场玩法,虽然固定奖金较低,但是极为稳妥。只要彩民们掌握一定的规律,胜负玩法也可以成为投资利器。

玩胜负玩法最好的策略就是追捧主场战绩突出的球队。有很多豪门球队在客场容易翻船,对于彩民而言,如果玩胜负游戏,最好不要追捧豪门客场的比赛,因为盈利不高,但风险又是较大的。比如上赛季,湖人队的客场战绩只有23胜18负,仅仅净胜5场球,而骑士队的客场战绩只有26胜15负,净胜场次也不算多。

新赛季,NBA的格局发生了一定的变化,骑士队由于走了詹姆斯,沦为弱旅,他们的主场已不值得追捧。太阳队失去了小斯塔德迈尔,内线战斗力大幅度下滑,太阳的主场变得很不牢靠。

德州双雄马刺和小牛在今年夏天没有进行大的调整,但他们兵源充足,队员之间的配合会比上赛季更加默契,他们都有望在新

赛季成为主场龙的代表。绿衫军上赛季的主场战绩只有24胜17负,本赛季他们引进了诸多强援,板凳实力大大加强,他们的主场作战能力也有望大大提升。

新赛季热火、湖人、魔术、凯尔特人、爵士、掘金、小牛、马刺、老鹰和山猫的主场战斗力值得信赖。

## 大小分玩法 球队提速易出大分

提速已经成为当今篮坛的一种潮流,本赛季又有多支球队加入到了提速行列,比如热火和马刺。在赛季开打初期,这些球队的预设总分数仍然可能维持上赛季的水平,但事实上他们已经提速,打出大分的几率势必大大增加。

热火队本赛季奉行的是防守反击的打法,在稳固防守的同时,加快进攻节奏,上赛季,热火队的场均得分只有96.5分,本赛季热火的场均得分很有可能上升到100分以上。遇到热火队的比赛,彩民不妨参照一下上赛季热火的交锋记录,如果预设总分数提升不多,大家可以考虑追捧大分。

马刺队在本赛季也打出了提速的口号。本赛季,马刺队兵强马壮,邓肯、吉诺比利和帕克都没有大伤病,波波维奇终于可以实施他的提速计划了。马刺队很有可能在赛季初期成为“大分专家”。

此外,猛龙、森林狼、步行者等弱队没有进入季后赛的希望,而他们的进攻节奏较快,也有望在大分排行榜上排名前列。

## 让分玩法 湖人热火并不牢靠

在竞彩篮球让分游戏中,并不是任何豪门球队都是值得追捧的球队。以上赛季为例,湖人队在让分游戏中的胜率仅为40.2%,赢下33场,输掉49场,在全联盟排名倒数第三。骑士队虽然以61胜21负的战绩夺得了常规赛冠军,但是在让分游戏中的胜率只有47.5%。

新赛季,豪门赢球输盘的情况仍然会不断出现,其中湖人和热火仍会是较为典型的例子。这两支球队的夺冠呼声都很高,吸引了众多球迷的眼球,他们的预设让分数据必然设置在最高级别的水准。但事实上,在赛季初期,这两支球队的状况都不可能太好,赢盘能力有限。

湖人队的中锋拜纳姆还需要休养一个多月,球队内线实力遭到削弱。湖人的这种情况决定了他们在常规赛不会太凶猛,面对弱旅时也可能出现好就收,不会大开杀戒。

热火队的情况和湖人有些类似,他们目前也没有调整到最佳状态。热火队新赛季会特别注意保护三巨头,因为他们当中任何一个倒下,夺冠梦想都将成为泡影。因此,在新赛季中,詹姆斯、韦德和博什轮休的次数会很频繁。因为热火队一旦缺少他们当中的任何一人,战斗力都将大打折扣,赢盘能力遭到削弱。

相比之下,本赛季板凳实力超强的魔术、凯尔特人更值得信赖。此外,小牛、马刺、爵士等队具备不错的实力,他们也有望在赛季初期成为赢盘大户。  
本版撰文 快报记者 付智勇

## 体彩专版

# 今晚大乐透奖池逼近1.4亿 倍投可圆巨奖梦

今天晚上将是10126期超级大乐透开奖,由于经过了两周的调整,大乐透奖池目前又升至近1.4亿元的高位,“3元可中1600万”仍将是本期大奖主旋律,而如果有奖池被清空的情况出现的话,最高奖或许将突破1.5亿。

## 10125期中出11注 二等奖

10月25日晚,10125期大乐透开出的中奖号码为前区“01、07、09、14、19”,后区“09、12”,开奖公告显示,当期大乐透头奖没有中出,二等奖全国共出了11注之多,每注奖金30万余元,其中有3注进行了追加投注,每注多获得18万元的奖

金。我省彩民一贯的稳定表现,中得2注二等奖。

超级大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了4846注60元的固定奖,其中我省彩民收获了654注。大乐透销量继续因为维持高位的奖池而高扬,当期全国总销量为6666万元,其中我省继续以1076万元的销量领跑全国,我省彩民对于大乐透的热情支持已经成为一种常态,由此带来的回报显然也相当可观。

## 近1.4亿元奖池静 待头奖爆发

对于彩民而言,当期开奖带来的最大利好便是奖池继续攀升,开奖之后稳稳定格在1.39亿元水位之上,这也就是说今晚开奖的10126期,彩民可以继续享受亿元奖池带来的丰

厚福利。

截至10月25日,我省体彩本年度已中出127个百万以上大奖,打破了2009年创造的全年126个百万大奖的纪录,而这刷新大奖纪录的第127个百万大奖正是由大乐透玩法送出——10月20日开奖的10123期大乐透,我省盐城彩民中得599万元大奖,由此让我省体彩百万大奖纪录又向前迈出了坚实的一步。所以说,大乐透对于我省彩民历来格外厚爱。

而就在10123期放送大奖之后,大乐透在10124期和10125期调整了一下自己的步伐,由此又成功推动了奖池成色的提高。今晚高达近1.4亿元的奖池会不会让我省彩民继续发光,在大乐透中奖英雄榜上再度添上华彩的一笔?敬请关注!

本版撰文 快报记者 付智勇

## 彩市快讯

# 淮安有个神奇购彩团 复式票命中大乐透693万大奖



10月26日上午,省体彩兑奖大厅迎来了四位中年男子,他们齐刷刷地表示都是来领10118期大乐透650万元大奖的,同一个大奖怎么会有那么多自认是得主的人呢?

## 忠实彩迷组团买大乐透

原来,这四位男子都是来自淮安,也都是忠实的大乐透迷,因为购彩结缘之后,他们自发组织了一个大乐透“购彩团”,眼下,购彩团已经从最初的几个人发展到十几个人的规模。10118期的大乐透一等奖就是被他们这个团队擒获的,不过由于团员人数众多,一起出动太过抢眼,只好选了四位代表到南京领奖,所以他们个个都是货真价实的大奖得主。在他们看来,组团买彩的好处显而易见,有人一起交流选号技巧,大额的投注有人共同分担。这不,这次他们中奖的彩票就是一张总投注金额1950元的胆拖复式票。

## 专用QQ群交流彩票心经

据了解,购彩团有自己的一套操作流程,还有一个专用QQ群,每期大乐透开奖前,团员们便会把各自看好的号码拿出来分析、研究,再讨论确定最后的投注号码。购彩资金有专用账户,团内有人专门负责去站点购票,并通过短信将最终的投注方案、每个团员的出资额发送给大家。每天晚上,会有专人将开奖号码群发给所有人,并告知投注方案是否中奖。所以,团员们其实早在10月9日10118期大乐透开奖当晚便获知了中奖喜讯。不过,因为复式票中奖金额计算有点复杂,那时候他们对于具体能分到多少奖金还不是很明确。

## 奖金按“出资比例”分配

这张投注金额1950元的胆拖复式票,前区选择了3个胆、26个拖,后区选择了1个胆、3个拖,大手笔的投注带来的回报显然也相当可观,除了650万元的一等奖,此票还中得了2注二等奖、48注四等奖、96注五等奖、276注六等奖和552注七等奖,总奖金为6934901元。由于“合伙人”众多,这么大一笔奖金的分配应该也会让人颇为费神,对此,领奖代表表示,他们之间早有协议约定,奖金按照每个人出资比例分配,绝对不会产生任何矛盾。“这才是个开始,有了这次的中奖经历,我们肯定还会继续合作购彩!”

## 彩市万花筒

# 常青大乐透推荐: 前区23 27号球为胆 后区看好6 7跨度

至10125期止,上周大乐透前区号球(以五分区走势图)三期奖号在2、3、5区形成强势,在未来的三期开奖号中,开奖号球会在3、4、5区热出,本周号球重点关注0、3、5、6、7尾,号球重点关注15 16 27 23号球,大家可以选择其中之一、二做胆;本周胆码推荐23 27号球,本周推荐

以23 27号球做胆配05 10 13 15 16 17 20 25 26 30 33 进行组号;本周后区号球走势关注胆码03 04 05 07 09号球,上周后区跨度走势在大中小区均匀分布,在未来的3—5期内,后区跨度走势在中大区略作补充,中大区跨度强势的循环即将展开,本周跨度推荐6、7、8跨,其中7跨

和6跨可以作为近期的守号计划跨度;本周组合推荐:01+07 01+08 02+08 02+09 02+10 03+10 03+09  
推荐胆拖复式:  
前区:胆码23 27拖05 10 13 15 16 17 20 25 26 30 33  
后区:01+07 01+08 02+08 02+09 02+10 03+10 03+09